

FAU-møte 17. Februar 2016. Kanebogen skole. Kl: 1930.

Tilstede: Silje 2b, Arnulf 2a, Lise 5c, Marion 6c, Brita 7a, Hilde 7b & 1b, Elin 2a og Pål 4a.
(Ann-Kristin har meldt forfall.)

Sak 11/16: Silje orienterer om dugnadsuka i mai. Brita orienterer om utstyrsboden, ønskeliste for utstyrsboden er klar. Brita sender Pål ønskeliste slik at vi kan sende ut felles info om dugnad og utstyrsbod/ønskeliste.
Veipakke / veigruppa er engasjert, gangvei er påbegynt i Steinveien.
Trafikkgruppe pusher på for å få med fotgjengerfelt ved Kiwi/Røddbergveien, og gang/sykkelvei nederst i Grønnebakkan. + gang/sykkelvei opp mot skolen ved skøytebanen. "droppsonen" oppe ved skolen er tiltenkt 1. & 2. klasse, de eldre elevene droppes av nede ved Steinveien.

Sak 12/16: Kommunalt foreldreutvalg. Silje har deltatt på møte. Orienterer om kommunens Hardhusbolig prosjekt. Svømming i skolen. Problematikk med For lite svømmeundervisning, oppleves likt ved andre skoler også. Grenser mellom skolene justeres etter elevtall i området, det foregår også en debatt om reåpning av Ervik skole. Kommunestyret skal ikke gjøre noe med flytende skolegrenser før til neste år.

Sak 13/16: Dugnad mai-16, foreløpig ingen tilbakemelding fra rektor/skolen.

Elevrådet ønsker:

- Fjerne tagging i ballbinge
- Fikse nett i fotballmålene
- Skate-board rampe må fikses
- PC er på skolen som ikke virker må fikses..
- Stoler på skolen, løse skruer
- Basketnett → male opp baner
- Klatrestativet må fikses/høydejusteres

Fau ønsker:

- Paradis / "4-square"
- Fikse edderkoppdessa
- Gapahuk
- Måle stativ for evt. høydejustering.
- Lage mulighet for oppheng av utstyr i utstyrsboden.
-

Sak 14/16: Kasserer Lise har full kontroll, tar kontakt med Kjell Rune Henriksen og får overført midlene til en konto hun har styring med.

Sak 15/16: Neste møte blir 8.mars, kl: 1930, kanebogen skole. Pål stiller med kake i anledning kvinnedagen!